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令和５年 築上町教育委員会（１１月定例会）議事録 

 

１．日 時  令和５年１１月３０日（木） 午後２時００分開会 

 

２．場 所  築上町役場 本庁 議会委員会室 

 

３．出 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者、折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  な し 

  

５．傍 聴 者  ５ 名 

  

６．事務局出席者  鍛治 孝広 学校教育課長、尾座本 三雄 生涯学習課長、 

樽本 知也 教育施設整備室長、馬場 克幸 生涯学習課課長補佐、 

岡部 勇祐 学校教育係長、須山 祐樹 学校管理係長 

城山 琴美 図書館係長、岡部 孝徳 社会教育係長、 

野村 仁資 スポーツ振興係長、藤江 崇 教育施設整備係長、 

榎 憲治 指導主事、寺門 東 指導主事、 

 

午後２時００分開会 

────────────────────────────── 

７．会議内容 

（１）開 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは定刻になりましたので、築上町教育委員会令和５年１１月

定例会を開会いたします。委員の皆様方におかれましては、お忙しい中、定例会に御出席をいた

だきまして、ありがとうございます。本日は、報告事項が２件、議案が２件、協議事項が３件ご

ざいます。 

 また、１５時からは、令和５年度 第１回築上町総合教育会議の開催が予定されています。長

時間にわたる会議となりますが、どうぞよろしくお願い致します。 

 それでは、本日の会議次第を御覧ください。委員の皆様にお諮りいたします。協議事項③、指

定校変更については、対象児童生徒の個人情報の保護のため、非公開としたいと思いますがいか
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がでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議ないものと認めます。なお、非公開案件につきましては、公開

案件の終了後に報告させていただきます。 

 それでは、２、前回議事録の承認について、事務局よりお願いいたします。 

（２）前回議事録の承認 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。１０月定例会の議事録をタブ

レットのほうに送付をさせていただいておりました。御確認をいただけましたでしょうか。何か

ございますでしょうか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、ご承認いただけますでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

（３）教育長報告 

   報告１ 教育長会議報告 

○教育長（久保 ひろみ君）  続いて、３、教育長報告です。私から、報告をさせていただきます。

資料のほうは、事前にタブレットのほうにお送りしております。１１月２０日の月曜日に行われ

ました教育長会議の資料については、資料のとおりでございます。 

 この中で、社会教育室のページを御覧になってください。令和５年度 優良ＰＴＡ文部科学大

臣表彰を築上町立椎田小学校のＰＴＡが受賞しております。大変うれしいことでございます。 

先日１１月２４日に、東京のほうで表彰式が行われたということです。 

 その他の事案につきましては、例年とおりでございますが、もし質問事項がありましたら、出

していただければと思います。 

 続いて、１１月８日に東京でＢ＆Ｇ全国教育長会議がありまして、部活動の地域移行について

のシンポジウムがあり、先進地の紹介等がありました。大変、参考になるものでした。 

また、１１月９日、１０日には、全国社会教育研究大会に出席いたしました。笑顔あふれる

地域をつくる社会教育の実践という研究主題で開催されましたシンポジウムと５分科会での事例

報告がされ、熱心な協議がなされました。本町から、社会教育委員の秋永さん、渡邊さんも参加

されました。 

 また、１１月２８日には、嘉麻市立稲築東、稲築西義務教育学校を委員の皆様方と視察いたし

ました。本当にありがとうございました。本町のこれからの学校の建設に参考になる取組だった

と思います。本当にありがとうございました。お疲れさまでした。 

 そして、昨日ですが、１１月２９日水曜日、コマーレで児童音楽会が開催されました。童謡歌

手、それからバイオリン、ハーブの奏者の方々の演奏による音楽鑑賞ができました。そして、築
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上の風を全員で合唱できました。本当にすばらしい合唱だったと思います。 

 以上、私からの報告です。続いて、事務局報告をお願いいたします。 

（４）事務局報告 

   報告２ 指導主事報告 

○指導主事（寺門 東君）  寺門でございます。私からは、町の学力調査の実施について、お知ら

せをします。町内の小学校、１２月４日の週に町の学力調査を実施いたします。結果は１月に戻

ってくる予定です。その折には、また結果について御説明をしたいと思っています。 

 ちなみに、中学校のほうは５月に町の学力調査を行っております。 

 以上です。 

○指導主事（榎 憲治君）  榎でございます。私のほうからは、不登校兆候の児童生徒、それから、

いじめについての報告をいたします。 

まず、不登校兆候のほうでございますが、また若干、先月に比べて増えております。今回、

人数が増えております。１つは、椎田小学校の不登校兆候のカウントの仕方が、ちょっとこれま

で違っていたということで、それで増えております。それから、後、小学校のほうでも、遅刻、

早退、いわゆる基本的な生活習慣、これが十分身についていない子供たちがいて、そこのカウン

トで兆候が増えているというところでございます。それぞれ、学校は解消に向けてカウンセラー、

それからソーシャルワーカー、それから児童相談所、いろんなところの力を借りながら頑張って

おります。 

 それから、いじめのほうですが、件数は８件ということで、これも認知が進んでいるというふ

うに考えております。深刻ないじめにつながっているという、そういった報告はありません。 

 それから、これとは別になりますが、インフルエンザによる学級あるいは学年の閉鎖があって

おります。１１月で、計６件、学年それから学級の閉鎖があっております。最近は少し落ち着い

た傾向にございます。 

 それからコロナのほうも、ポツポツと報告があっている、そういった状況でございます。 

以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございました。 

 今、指導主事のほうから学力テストの件、そして児童生徒の不登校兆候、そしてインフル・コ

ロナ等についての報告がありましたが、この件について委員の皆様方、御質問、そして御意見の

ほうはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

（５）議 事 

   議案第２９号 築上町教育委員会会議規則の一部改正について 
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○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、議事に移りたいと思います。資料は、議案資料を御覧く

ださい。 

 それでは、議案第２９号 築上町教育委員会会議規則の一部改正についてを議題とします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

○学校教育係長（岡部 勇祐君）  学校教育課、岡部です。議案資料フォルダ内の議案第２９号 

築上町教育委員会会議規則の一部を改正する規則というＰＤＦファイルのほうをお開きいただい

て、４ページ目の新旧対象表を御覧ください。 

 今回の改正は、１０月定例会において請願採択された議事録署名人に関するものでありまして、

これまで議事録は作成者である教育長のみが署名するものとなっておりましたが、議事録の正確

性を確保するため教育長に加え、教育長が指名する１名の委員が確認並びに署名をするよう改め

るものでございます。 

 簡単ですが、説明は以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から説明がございました。 

 ここで、委員の皆様から御質問、御意見を受けたいと思いますが、どなたかございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  よろしいですか。それでは、御意見、御質問がないようですので、

採決を行いたいと思います。 

 議案第２９号 築上町教育委員会会議規則の一部改正について、賛成の方は挙手をお願いいた

します。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。議案第２９号 築上町教育委員会会議規則の

一部改正については承認されました。 

 それでは、規則の一部改正が承認されましたので、本定例会の議案署名人に麥田委員を指名い

たします。 

   議案第３０号 新築上町図書館の愛称決定について 

○教育長（久保 ひろみ君）  続いて、議案第３０号 新築上町図書館の愛称決定についてを議

題といたします。事務局の説明をお願いいたします。 

○図書館係長（城山 琴美君）  生涯学習課図書館係、城山です。 

 議案第３０号 新築上町図書館の愛称決定についてでございます。新築上町図書館の愛称を決

定するに当たり、別紙のとおり愛称が選定されましたので、愛称として決定してよろしいか、教

育委員会に承認を求めるものです。 

 令和５年１１月１４日の図書館協議会において、別紙記載の「築きのもり」が選定されました。 
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 選定の理由は、「築き」は図書館が人との出会いや学びを築く場となることを表し、「もり」

は柔らかく温かい印象を与え、平仮名を用いることで森林の「森」でありましたり、メタセの杜

の「杜」、見守りの「守」、盛りだくさんの「盛」など、様々なもりをイメージすることができ

ます。 

 「築き」や「もり」は、築上町民にとってなじみ深い言葉でもあり、新築上町図書館の基本理

念である、出会う・つながる・わくわくするが表現されているということが選定の理由です。 

 愛称の募集期間は、令和５年１０月１日から１０月３１日まで、応募総数９６点でございまし

た。以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま、事務局から説明がございました。 

 この愛称、「築きのもり」について、ここで委員の皆様方から御質問、それから御意見を受け

たいと思いますが、どなたからでも結構でございます。どうぞお願いします。 

 全体が９６点ということでございますが、どの角度からでも結構ですので、御質問、御意見等

を出していただければと思います。いかがでしょうか。折本委員、お願いいたします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。「築きのもり」、伺った時に、意味も書いてくださっ

ていて、私はとてもいいと思いました。とてもすてきな名前だと思います。ありがとうございま

す。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。他の委員さん、いかがでしょうか。 

 小林委員。お願いいたします。 

○教育委員（小林 正尚君）  自分も同じような意見なんですけど、大変ぴったりかな、築上町の

築、もともとあの「築き」、キャラクターもありまして。そういう意味でも、なんかこう、わく

わくするようなことを連想させるようなものになっているなと思います。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  他の委員さんよろしいですか。麥田委員、お願いします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  麥田でございます。あんまり応募がないんではないかと心配をして

たんですけども、９６点もあったということで、すごいなと思っています。 

 今、御説明いただきましたので、何の異議もございません。とてもいい名前をつけていただい

たなと思ったんです。ありがとうございました。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。鱒渕委員、どうぞお願いします。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  鱒渕でございます。９６点も応募があったということなので、いろ

いろ悩まれたんではないかなと思います。以上です。 

○教育長（久 保ひろみ君）  ありがとうございます。それでは、皆さんから御意見、とてもふさ

わしいのではないかというような御意見いただいたところですが、ここで採決をさせていただき

たいと思います。 
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 議案第３０号 新築上町図書館の愛称決定について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  挙手多数と認めます。議案第３０号 新築上町図書館の愛称決定に

ついて、「築きのもり」ということで決定いたします。ありがとうございました。 

（６）協議事項 

   ①築上町教育委員会の会議議事録公開に関する請願について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、続いて、協議事項に移らせていただきます。①築上町

教育委員会の会議議事録公開に関する請願についてということです。それでは、資料は協議資料

を御覧ください。よろしいですか。 

 それでは、①の築上町教育委員会の会議議事録公開に関する請願について、事務局から説明を

お願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。資料は、協議資料をお開きい

ただきたいと思います。本日、御協議いただきたいのは、会議議事録公開に関する請願について

ということで、２点ほどございます。 

 １点目は、先月の教育委員会定例会で議案第２５号として御審議をいただきました会議議事録

の公開に関する請願について、議案資料の不備及び事務局の説明に誤りがございました。誠に申

し訳ございませんでした。 

 内容としては、公表している会議結果の例として、令和４年９月定例会の会議結果を資料とし

て添付し、また事務局の説明もその添付資料に基づく説明を行いました。事務局の説明の内容と

しては、先ほど御承認をいただいた議事録、御確認いただきたいと思いますが、９ページ、議事

録の抜粋でございますが、「教育委員会の会議の議事録につきましては、平成２９年１０月から

令和４年９月まで、会議結果ということで会議の内容と結果について、また議案と協議事項につ

いては少し説明をつけて公表してまいりました。今日、参考までに令和４年９月の会議結果につ

いてということで資料を付けております。御確認をお願いしたいと思います」ということで説明

を行いました。 

 その後、別紙のとおり、請願者に審議結果を通知したところ、後日、過去の会議結果について、

説明がないものがあるということで御指摘をいただきました。 

 確認をいたしましたところ、御指摘のとおり、過去の会議結果について説明がないというもの

がございました。本日、平成２９年の１０月定例会から令和４年の９月定例会までの会議結果を

資料として添付しております。御確認をいただいていると思います。 

 前回の定例会で、この請願については、会議議事録の公開については令和４年の教育委員会

１０月定例会で協議を行い、過去に遡らず、令和４年１０月の定例会会議議事録から公開をする
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ということを既に決定をしているということ、それからもう１点が令和４年９月以前は、会議結

果として議案と協議事項について説明をつけて公表していると、この２点の御意見をいただき、

審議の結果、不採択ということになりました。 

 そこで、本日御協議いただきたいのは、２点目の会議結果に対する御意見について、事務局の

議案資料の不備及び事務局の説明に誤りがございましたので、不採択ということに決定したこと

について、再度審議をやり直す必要があるのかどうかというのが、本日御協議いただきたい１点

目でございます。以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、事務局から、前回の会議で議案第２５号として審議をしていた

だきました件についての説明がございました。委員の皆様から、この協議事項について課長が説

明しましたけれども、御質問、御意見を受けたいと思います。どなたかございませんでしょうか。

鱒渕委員、お願いします。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  鱒渕です。前回の会議で会議結果について発言しましたが、今、事

務局の説明を受けまして、発言の訂正をさせていただきます。 

 前回の会議で、「議案と協議事項について説明をつけて公表している」と発言しましたが、本

日の資料を見ると過去において全てではないので、「議案と協議事項について全てではありませ

んが、説明をつけて公表している」と訂正いたします。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  鱒渕委員のほうから訂正の申出がありました。議案と協議事項につ

いて全てではありませんが、というところですね。ほかに御質問、御意見等はございませんか。

麥田委員、お願いいたします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  失礼します。麥田でございます。会議結果につきましては、先ほど

ありましたように、一部不備があったとはいえ、慎重に協議した結果でもありますし、特段、改

めて審議をやり直すほどの中身ではないんではないかなと個人的には思っているところでござい

ます。したがいまして、一応決定事項として、改めて、もう審議をしないということでいいんで

はないかということで考えています。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、麥田委員の方からは、請願の不採択については、審議のやり直

しは必要ないんではないかというような意見が出ておりますが、他に質問、それから御意見とは

ございませんか。折本委員お願いします。 

○教育委員（折本 美佐子君）  折本です。私も資料をよく見て考えましたけれども、やはり麥田

委員と同じように感じましたので、必要ないと思います。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  他にございませんでしょうか。無いようでありましたら、前回の会

議で御審議いただいた請願に対する不採択については、再度審議はしないということでございま

すが、よろしいでしょうか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、請願に対する不採択については、再度審議しないことに決

定いたします。 

それでは、次に、２点目でございます。事務局から説明をお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。２点目についてでございます

が、これも議事録公開に関することでございます。 

 ９月の定例会で御審議をいただきました議事録の教育長等の報告及びそれに係る質疑応答を記

載をすることということで請願がございました。その関係でございます。 

 教育委員会の会議議事録については、これまでも説明をいたしましたとおり、規則に基づき開

会から閉会まで各種報告、非公開案件を含む全体の会議議事録を作成し、公開に当たっては昨年

１０月の教育委員会で決定しましたとおり議事と協議事項については詳細な議事録をということ

で、その他の項目については項目のみを公開をしてきたというところでございます。 

 そこで、本日、御協議いただきたいのは、今後の議事録の公開についてということでございま

す。 

 先の請願を受けまして、その後、委員の皆様から御意見をいただきました。今後の公開につい

ては、非公開案件を除き、教育長等の報告も項目だけではなく議事の詳細の公開をしてはどうか、

というような御意見をいただいたところでございます。 

 また、その開始時期については、９月の定例会での請願の一部採択ということでございました

ので、１０月の定例会分からその形で公開をしてはどうか、ということで御意見をいただいたと

ころでございます。 

 この点について、本日、改めて公開の方法について、御確認をさせていただきたいというふう

に思っております。以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、事務局から、今後の議事録の公開について、皆様からの御意見

を踏まえて説明があったところでございます。この件について、皆様方から御質問、それから御

意見を受けたいと思いますが、どなたかございませんでしょうか。 

 １０月の定例会分から、その形で公開するということでございますが、いかがでしょうか。 

 ないようであれば、１０月の定例会以降の議事録の公開については、今、事務局が説明したよ

うに、非公開案件を除いて、教育長報告等も項目だけではなくて、議事の詳細を公開するという

ことでよろしいですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、今後、そのように公開することに決定いたします。 

   ②築上町立小中学校適正配置基本計画検討会議について 
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○教育長（久保 ひろみ君）  続いて、それでは、②築上町立小中学校適正配置基本計画検討会

議について、事務局から説明をお願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。２点目の築上町立小中学校適

正配置基本計画検討会議について、ということで御協議をいただきたいと思います。 

 まず、教育委員の皆様におかれましては、１８日に開催をいたしました検討会議、御出席をい

ただきましてありがとうございました。当日は、検討会議委員４６名のうち３６名の委員の出席

をいただいたところでございます。貴重な御意見をいただきました。また、傍聴者が１２名とい

うことでございました。御報告をさせていただきます。 

 その会議の中で、教育委員の皆様も御承知と思いますが、本適正配置基本計画に関係する部分

について、過去の教育委員会議事録を検討会議に会議資料として提出をしてほしいという御意見

がございました。 

 当日、即答ができかねるということで持ち帰りとさせていただいた点でございますが、この点

について御協議をいただきたいというふうに思っております。以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、事務局から説明がありました。検討会議での意見の中に、過去

の議事録を資料として提出してほしいという意見があったわけですけれども、この点について御

質問、御意見を受けたいと思います。どなたかございませんでしょうか。小林委員、お願いしま

す。 

○教育委員（小林 正尚君）  先ほどありましたけど、議事録の公開の取扱いについては、昨年か

ら慎重に審議をして、取扱いについては決めてまいってきたと思います。そのことから申します

と、会議資料として提出となると、ある意味公開と同じということになるんじゃないかなと思い

ますので、会議資料としての提出は控えるべきかなというふうに思っております。 

 それよりも、今回、検討会議の中では、これまでの教育委員会、総合教育会議等の意見を踏ま

えた説明、その中に例えば人口の問題とか、施設の問題とか、学校の状況とか、それから子ども

の教育の未来を考えてというような、今までの会議の集約が、その検討会議の説明の中に入って

いたと思いますので、議事録を細かくあの場に出して皆さんが読んでするよりも、その説明の中

に集約されていますので、それを見て、それらのことを元に検討していくということでいかがな

ものかなというふうに考えております。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、小林委員のほうからは、いろんな説明資料の中にも、そういう

これまでの議論が入っているのではないかということ、そして、会議資料としては出していかな

いほうがいいんじゃないか、というような御意見だったかと思いますが、他の委員さん方いかが

でしょうか。麥田委員、お願いします。 

○教育委員（麥田 猛美君）  麥田でございます。御承知のとおり、教育委員も任期があって、ど
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んどん変わっていくわけで、だから過去どこまで遡るかわかりませんけど、過去の教育委員さん

が決めた中身であるとか、御意見について、改めて辿ってということが必要かどうかと言われた

ら、もうそんな必要はないんではないかと、段階的に言うと、次に向けて何が必要かなというと

ころに進んでいったほうがいいんじゃないかなと思いますし、印象に残っているのは、椎田中学

校のＰＴＡの会長さんが、子どものために次のステップに行ってほしいというようなニュアンス

のことをおっしゃいました。 

 私も、朝、時々会うんですけど、非常に前向きで朝の挨拶運動もよくみえていただいてます。 

 それで、それが一番大事かなと、だから次の話をしたいなと思っています。そこのところはで

すね。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。ほか、折本委員、鱒渕委員、よろしいです

か。特にありませんか。折本委員お願いいたします。 

○委教育員（折本 美佐子君）  折本です。私も、小林委員の理由と同じ理由で、控えるべきだと

思います。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございます。よろしいでしょうか。鱒渕委員、どうぞ。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  鱒渕です。僕も麥田委員と小林委員と意見は一緒で、フレキシブル

な対応で、いち早く進んでいけたらいいなと思います。以上です。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございました。今、４人の委員さん、それぞれの御意見

をいただきまして、議事録を会議資料として提出するということは、これまでの扱いを踏まえて、

控えていくべきではないかという御意見ではなかったかなと思っています。 

 検討会議への、この議事録の提出については、この４名の委員さんたちの御意見同様に、控え

させていただくということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  ありがとうございました。それでは、そのように決定をさせてい

ただきたいと思います。 

 では、続いて、非公開については、この後、終了時に行いたいと思います。 

（７）連絡事項 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、７番、連絡事項について、事務局からお願いいたしま

す。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。連絡事項は、１点でございま

す。 

 次回の定例会の日程についてということで、記載をしておりますとおり、次回の教育長会議が

令和５年１２月１４日に開催をされます。その後に、教育委員会の開催日を決定をしていただき
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たいと思います。 

 １４日が教育長会議でございますので、翌週の１８日か１９日というところはどうでしょうか。 

○教育長（久保 ひろみ君）  では、１２月１９日の２時ということでどうですかね。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  １２月の定例会の前段に、不祥事防止対策検討委員会を入れた

いと思いますので、それは、また併せて調整させていただきますので、１２月１９日の１４時で

よろしいですかね。 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、次回の教育委員会の開催日は、令和５年１２月１９日、

火曜日の１４時からとなります。よろしくお願いいたします。 

（８）その他 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、その他に移ります。お願いいたします。 

○学校教育課長（鍛治 孝広君）  学校教育課、鍛治でございます。その他が、２点ほどございま

す。 

 本日、お手元に学校教育情報化推進計画（案）という冊子をお配りをさせていただいておりま

す。これは、教育の情報化を進展させ、本町の学校教育環境をさらに充実をさせるために策定す

る計画でございます。今日、冊子をお配りをさせていただきましたので目を通していただいて、

次回以降の定例会で、この計画について御協議をいただきたいというふうに思います。ちょっと

ボリュームがあるので、時間をかけてお読みいただければというふうに思います。 

 それから、もう１点が、下城井小学校のＰＴＡの会長様、それから築上町小中学校適正配置基

本計画の説明を求める会から、適正配置基本計画について説明をしてほしいという要請がござい

ました。資料については、事務局報告、そこに入れていると思います。 

 それぞれ、日程調整をいたしまして、１２月１０日の１６時から上城井小学校で、それから

１８時から下城井小学校で、要請に基づき説明を行うということになってございます。以上、報

告でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  今、２つのその他の報告がありました。委員さんのほうから、何か

その他ございませんでしょうか。よろしいですか。 

○教育委員（鱒渕 尚徳君）  鱒渕でございます。先週１１月２４日に、先ほど教育長報告でもあ

りました、椎田小学校のＰＴＡが、優良ＰＴＡ文部科学大臣賞を受賞し、全国表彰されています。 

 それで、優良ＰＴＡ団体の全国１２２校の中の代表として、全国を代表して江本会長が登壇し

て賞状を受け取っていますので、一応報告させていただきます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  おめでとうございます。 

（６）協議事項 

   ②指定校変更について【非公開】 
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（９）閉 会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、築上町教育委員会令和５年１１月の定例会を終了したい

と思います。お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 


